

**ВІДГУК (РЕЦЕНЗІЯ)
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ
ДРУГОГО (МАГІСТЕРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ
ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ 208 «АГРОІНЖЕНЕРІЯ»
ГАЛУЗІ ЗНАНЬ 20 «АГРАРНІ НАУКИ ТА ПРОДОВОЛЬСТВО»
У МИКОЛАЇВСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ АГРАРНОМУ
УНІВЕРСИТЕТІ.**

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою інженерно-енергетичного факультету і містить загальну інформацію, структурно-логічну схему освітньої програми, форми атестації здобувачів вищої освіти. Okремо сформовано основний фокус освітньої програми, особливості програми та придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Okремо сформовано обов'язкові і вибіркoві компоненти освітньої програми та блок практичної підготовки.

Розкрито інтегральні, загальні і фахові компетентності та програмні результати навчання. Надається матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми другого (магістерського) рівня.

Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем, враховують особливості спеціальності 208 «Агроінженерія». Освітньо-професійна програма є логічною і відповідає вимогам щодо підготовки освітніх програм. Зазначені компоненти програми відповідають вимогам роботодавців щодо професійної готовності фахівців спеціальності 208 «Агроінженерія».

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти «Агроінженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Рецензент, директор фермерського господарства
«Нові зорі»
Вітовського району
Миколаївської області



С.М. ПОДУКТОВ

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Миколаївському національному аграрному університеті

Пріоритетним завданням закладів вищої освіти є підготовка висококваліфікованих фахівців, котрі мають високу професійну компетентність, здатність орієнтуватися на сучасні технології, забезпечувати працездатність всього спектру сільськогосподарської техніки світових виробників та сучасних практик аграрного виробництва. Тому освітньо-професійна програма «Агроінженерія» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» другого (магістерського) рівня, яка розроблена на підставі Стандарту вищої освіти та з урахуванням вимог чинного освітнього законодавства, є актуальною. В програмі повністю розкриті цілі і очікувані результати навчання, зміст і умови реалізації освітнього процесу. Структура програми передбачає оволодіння відповідними знаннями і практичним досвідом щодо здатності здобувачів вищої освіти розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі агропромислового виробництва та генерувати інновації за спеціальністю 208 «Агроінженерія». Структурно-логічна схема підготовки фахівців в рецензованій освітній програмі є логічною і послідовною. Наявність вибіркового компонентів в освітньо-професійній програмі дає можливість сформувати індивідуальну освітню траєкторію. Програма передбачає проходження здобувачами вищої освіти виробничої та переддипломної практик, що є необхідною умовою забезпечення практичної підготовки.

З урахуванням вище зазначеного, вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Агроінженерія» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 208 Агроінженерія може бути впроваджена в освітній процес Миколаївського національного аграрного університету.

Директор ПОП «Вікторія»

Володимир ЛАГОДІЄНКО